



Технологии лечения глаукомы в России

РОССИЙСКОЕ
ГЛАУКОМНОЕ
ОБЩЕСТВО

Иногда пациенты, у которых была диагностирована глаукома, сомневаются в успешности лечения в нашей стране, не доверяя отечественной медицине, считая, что за рубежом глаукома лечится как-то иначе, или эффективнее. Это мнение по большей части ошибочно. Ведущие специалисты-глаукоматологи нашей страны, например, такие как профессор Евгений Алексеевич Егоров неоднократно заявляли, что на сегодняшний день технологии лечения такого заболевания, как глаукома, достигла заграничного уровня. В наше стране зарегистрированы все классы антиглаукомных препаратов и большинство их комбинированных форм. Отечественные хирурги владеют основным арсеналом антиглаукомных операций! Более того, современная и абсолютно безопасная технология хирургического лечения, а именно т.н. «непроникающая склерэктомия», впервые была разработана именно в нашей стране. Именно поэтому, если требуется хирургическое вмешательство, можно смело довериться отечественным хирургам-офтальмологам, к которым пациенты, нуждающиеся в помощи, едут даже из-за рубежа.